

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2023. június 29-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Szekeres Ferenc polgármester  
Kiszely János Pálné alpolgármester  
Antalné Biró Rita, Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita, Nándori Gábor és Varga Péter települési képviselők

**Tanácskozási joggal meghívott:** dr. Szénási Hanna jegyző  
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető  
Balogh Róbert tű. alezredes, a Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tűzoltóparancsnoka  
Popányné Vaszkó Ágnes könyvtáros  
Raffai János István az Apátfalvi Cigány Nemzeti Önkormányzat Elnöke  
Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja

**Szekeres Ferenc polgármester:** Köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait a mai ülésünkön. Köszöntöm Balogh Róbert tű. alezredest, a Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjét, dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, Kiszely János Pálné alpolgármester asszonyt, Popányné Vaszkó Ágnes könyvtárost, Raffai János Istvánt az Apátfalvi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, Czigeldrom-Korom Zoltánt a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság tagját. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. Módosító javaslat van-e a napirendhez?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a mai ülés napirendjét elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 76/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** A 2023. június 29-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatás nélkül fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

*(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)*

## 1. NAPIRENDI PONT

**Tájékoztató a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Csongrád-Csanád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság,  
Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Makói Hivatásos  
Tűzoltóparancsnokság**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A tűzoltóparancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. Hallai Zsolt Péter tű. alezredes, tűzoltósági tanácsos, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kirendeltség-vezetője megküldte a 2022. évi tájékoztatót, mely az előterjesztés része. Balogh Róbert tű. alezredes Urat, hogy az írásban benyújtott tájékoztatót kívánja-e szóban kiegészíteni?

**Balogh Róbert tű. alezredes, Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője:** Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Asszony, Képviselő-testület! Köszönöm, hogy személyesen is jelen lehetek az ülésen és igen, szeretném néhány szóban kiegészíteni az előterjesztést. Hallai Zsolt Péter kirendeltség-vezető úr a kirendeltségi beszámolót küldte el a településeknek azzal a céllal, hogy a településeknek legyen egy kis rálátásuk arra, hogy a katasztrófavédelmi kirendeltség hogyan működik, milyen feladatkörei vannak. Éppen ezért gondoltam, hogy némi kiegészítést nyújtok konkrétan a Makói Tűzoltóparancsnokság számairól, főbb tevékenységéről. A tavalyi év bizonyos szempontból átlagos volt. 311 esetszámunk volt. Ha azt nézzük, hogy saját jogon csak 256 vonultunk, a másik 55 működési területen kívülre ugyan, de segítségnyújtáshoz kellett vonulnunk az extrém száraz időszak miatt, akkor már mást mutat a statisztika. Lépten, nyomon voltak a szabadtéri tüzek. A segítségnyújtással kapcsolatosan két érdekes dolgot említenék meg. Volt olyan, hogy az 51 km távolságban lévő Battonyán makói egyes szerv volt az első kiérkező. Többször előfordult, hogy a Tiszától keletre lévő részt, Újszeged, Szőreg, Deszk azt Makó védte, mert Szegednek 5 szere van és szanaszét voltak a szabadtéri tüzeknél. 50 %-os emelkedést mutat a tüzek száma és éppen ezért sok év után azt kell mondjam, hogy megfordult a tendencia, újra több a tüzeset, mint a műszaki mentés és ezt az emelkedést egyértelműen a szabadtéri tüzek adták. Az év elejétől kezdve egészen az első félévig kialakult egy olyan száraz időszak, úgy kiszáradt a vegetáció, hogy lépten-nyomon szabadtéri tüzekbe botlottunk. Ez meg is látszik a megyei számokon, 1153 ha vegetációs terület éget le a megyében a tavalyi évben. Ebből Makó 515 ha vállalt, majdnem a felét. Ez a nagy szám igazából három esetből jött össze. Június 30-án az igási úti sertéstelep mögött volt egy 8 ha tűz. Ott lábonálló repce is volt érintett 3,5 ha. 25 tűzoltó vett részt az oltásban. Augusztus 5-én Bogárczóban, a templomtól lefelé a szárazér partján végig égett egészen Rákosig. Ott egy 50 ha telepített Tölgyes erdő arany erezetébe mászott bele. 25

tűzoltó dolgozott, az egy 100 ha terület volt egybe, ami leégett. Közös jellemzője volt ennek a három tüzesetnek, hogy nagyon erős és váltakozó irányú szél fúj, nagyon nehezen járható területek voltak és rengeteg éghető anyag volt, kiszáradt vegetáció formájában. Évek óta mindig azt mondtam nagy büszkén, hogy nem volt lábbon álló gabona tüzünk, a tavalyi évben 4 is volt. Otthon jellegű helyszíneken összesen 27 db tüzeset volt, ez egy átlagos szám. A műszaki mentésekkel kapcsolatban pedig az első megállapítás az, hogy kevesebb volt, mint a tüzeset. Egyértelműen látszik, hogy a viharok számának és intenzitásának függvényében vannak műszaki mentéseink, nagyon nagy %-át ezek teszik ki. A tavalyi évben viszonylag kevés volt, összesen 38 db viharkár volt, az idén már többnél tartunk. 33 közúti baleset történt a tavalyi évben. Ezek olyan balesetek voltak, ahol a tűzoltók segítségét is kérték. A rendőrkapitány biztosan többet mondott számokban, mert volt olyan baleset is, ahol nem kellettünk. Szénmonoxiddal kapcsolatos események közül volt 8 db. Ez pont 8-al több, mint amennyinek kellene, hogy legyen, de tudomásul kell vennünk, hogy évek óta folytatunk egy kampányt a lakosságot tájékoztatva arról, hogy a szénmonoxid érzékelő igenis életet ment. Olyan helyeken, olyan lakóterekben, közösségi terekben, ahol nyílt lánggal üzemelő fűtőberendezés van, legyen az szilárd tüzelésű, vagy gázüzemű, ott bizony a helységnek a légtéréből veszi el a szükséges levegőt, oxigént a tűz. Szerencsére sokan élnek ezzel az ajánlással, beszerzik ezeket a készülékeket. Korai szakaszban jelez a készülék és van idő a szellőztetésre, kimenekülésre. A 8 eset közül egyetlenegy olyan személy volt, akit elvitt az SBO, másnak reggel kiengedték. Konkrétan Apátfalvát érintően 12 esemény történt a tavalyi évben. Ebből 10 tüzeset volt és 2 műszaki mentés. Januárban a Damjanich utcában egy kazánház, illetve fűskamra-garázs leégett. Márciusban a Maros utcán egy lakatlan házban lomok, ágybetét stb. égett, természetesen senki nem tudott róla semmit, hogy mi történt. Májusban a Széchenyi utcában a kertek és a vasút között 3 m<sup>2</sup> gaz égett. Május 14-én a Damjanich utcában elszalajtott gazégetés volt, mert 300 m<sup>2</sup> érintett. Június 20-án a Széchenyi utca és vasút között megint gaz, vasúti talpfák égtek, sőt a fényjelző készüléknek az elektromos vezetéke is megégett. Másnap az Aradi utcában kerti WC égett. Egy hónap múlva júliusban a Széchenyi utcában szintén a kertek és a vasút közé hívtak bennünket, ami téves jelzés volt. Szeptemberben a Belez dűlőben volt tűz. Ott a kazalnak az egyik, szerencsére csak kis része égett, 15-20 bála szalma égett el. Októberben a belterület 870 hrsz. alatt gaz, avar égett, illetve novemberben a Szegfű utcában egyetlen szándékosan megtévesztő jelzés volt, amikor valaki úgy gondolta, hogy ez egy jó dolog, hogy kirángatja a tűzoltókat is és a rendőröket is. A kikerülő rendőrrjárőr már meg tudta állapítani, hogy ez nem az és ezt szándékosan megtévesztő jelzésnek vettük. Természetesen nem lett meg a jelző személy. Műszaki mentések közül volt kettő. Januárban a Rákóczi utcában volt egy fa kidőlés. Július végén volt egy a 43-as út mentén, egy fa kerékpárútra dőlt keresztbe, azt kellett felszámolni. Úgy gondolom, hogy az elmúlt évek során jó kapcsolat alakult ki a Makói Tűzoltóság és Apátfalva Önkormányzata között. Szeretném, ha ez folytatódna! Köszönöm az együttműködést, az eddigi segítséget, nagyon igyekszünk, hogy ne legyen több kiszállás, mint ami az előző években volt. Ha a beszámolóval, illetve a kiegészítéssel kapcsolatosan valakinek kérdése van, kérem tegyék fel. Köszönöm!

**Szekeres Ferenc polgármester:** Megállapítom, hogy a képviselő-testület kiegészült 7 főre, Varga Péter képviselő megérkezett az ülésre. Megkérdezem a képviselőket, hogy kérdés, észrevétel van-e alezredek úrhoz?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 77/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tájékoztató a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a helyi katasztrófavédelmi felkészültségről szóló tájékoztatót.
- 2.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megköszöni a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kirendeltség-vezetőjének, Hallai Zsolt Péter tű. alezredes Úrnak, Balogh Róbert tű. alezredes Úrnak, a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjének és dolgozóinak a 2022. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Hallai Zsolt Péter tű. alezredes, mb. kirendeltség-vezető,  
Szegedi Kirendeltség  
6728 Szeged, Napos út 4.
- 2.) Balogh Róbert tű. alezredes, tűzoltóparancsnok, Csongrád-Csanád Megyei  
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága  
6900 Makó, Vorhand Rabbi tér 1.
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

**Balogh Róbert tű. alezredes, Makói Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője:** Köszönöm a meghívást, további jó munkát kívánok Önöknek!

**2. NAPIRENDI PONT**

**Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2022. évi szolgáltatásáról**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Sikaláné Sánta Ildikó a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár igazgatója részletes tájékoztatót nyújtott be a könyvtár munkájáról, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A tavalyi évben állománygyarapításra fordított összeg 556.598,-Ft. Új dokumentum: 179 db könyv. Folyóirat előfizetés 2022-ben 13 féle újság és folyóirat. Az apátfalvi könyvtár 2022 végén csatlakozott a Könyvtár Mozihoz és a hozzájuk kapcsolódó olvasásnépszerűsítő foglalkozásokhoz. Ezeknek a rendezvényeknek a technikai hátterét az együttműködés korábbi éveiben már megteremtette a Somogyi-könyvtár. A csatlakozáshoz és a vetítések elkezdéséhez folyamatos szakmai-, módszertani-, és technikai

segítségét biztosítottak. Az apátfalvi könyvtár regisztrált használóinak száma évek óta kiegyensúlyozott szinten mozog és az utóbbi években emelkedik is. Tavaly 143 fő volt. A regisztrált használók aránya a népességhez viszonyítva 4,8 %, ami az előző évhez képest emelkedést mutat. A gyermekolvasók aránya évek óta stabil: 23,1 %. Ezek a szép eredmények a könyvtáros szaktudásának és elhivatottságának köszönhető. Az elmúlt években kialakult járványhelyzet, és a bekövetkező energiaválság ellenére a szolgáltatóhely meg tudta tartani olvasóit, rendezvényeinek száma örömdetesen növekedett, szolgáltatásait magas színvonalon kínálta olvasóinak. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 78/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Szakmai tájékoztató a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár és Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2022. évi szolgáltatásról

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár a Könyvtárellátási Szolgáltatási Rendszer által nyújtott 2022. évi szolgáltatásáról szóló szakmai tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár dolgozóinak, valamint Popányné Vaszkó Ágnes könyvtárosnak a 2022. évben nyújtott munkáját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Sikaláné Sánta Ildikó könyvtárigazgató, Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár 6720 Szeged, Dóm tér 1-4.
- 2.) Popányné Vaszkó Ágnes, könyvtáros
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

**3. NAPIRENDI PONT**

**Rendeletek, előterjesztések**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-94/2023-as számú előterjesztés: Apátfalva község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet módosítása. A módosításra Apátfalva község vagyonában bekövetkezett változások miatt van szükség, mely változásokat az előterjesztés tartalmazza. A kiküldött anyaghoz képest és

vannak változások, mely most került kiosztásra. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül javasolja elfogadásra a rendelet módosítását a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a rendelettervezetet a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

***Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023.(VI.30.) önkormányzati rendelete Apátfalva község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról***

*(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete!)*

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-95/2023-as számú előterjesztés: Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra. Az önkormányzatok legfeljebb 2 alkalommal pályázhatnak, előre nem látható esemény bekövetkezése esetén 2023. szeptember 30-át követően is benyújtható pályázat, azzal a feltétellel, hogy a pályázat benyújtásának végső határideje 2023. november 10. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság örül ennek a lehetőségnek és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltétellel szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 79/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra

## **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjára figyelemmel - az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében - támogatási igényt kíván

benyújtani a 2023. évi települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

**Határidő:** 2023.09.30.

**Felelős:** Polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyvezető
- 5.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-80/2023-as számú előterjesztés: Pelletkazán/tüzelőanyag beszerzési programhoz szükséges tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelem. Miklós Anikó a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ igazgatója írásban megkeresett azzal, hogy az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskolában, mint fenntartó pelletkazán beszerzését és telepítését tervezi. A tankerület kéri a képviselő-testületet, hogy tulajdonosi jogkörében eljárva a pelletkazán telepítéséhez járuljon hozzá. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

***Antal Sarolta települési képviselő az ülésteremből távozott, a képviselők száma 6 fő.***

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 80/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Pelletkazán/tüzelőanyag beszerzési programhoz szükséges tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelem

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja, hogy a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ, mint fenntartó az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola (6931 Apátfalva, Hunyadi u. 22. hrsz: 1984) intézményhez tartozó kazánházba kerüljön elhelyezésre a pelletkazán.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Miklós Anikó tankerületi igazgató, Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ  
6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 28.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester

- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

***Antal Sarolta települési képviselő az üléssterembe megérkezett, a képviselők száma 7 fő.***

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Következik a 151-81/2023-as számú előterjesztés: Tájékoztatás tervezett kinevezésről. Nagy Sándor r. alezredes, a Makói Rendőrkapitányság vezetője 2023. június 2. napján kelt levelében tájékoztatást nyújtott arról, hogy a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Makói Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály, Apátfalva Rendőrőrs állományába tartozó Kakas Árpád r. zászlós Urat Apátfalva település körzeti megbízottjának kívánja kinevezni. Az Országos Rendőr-főkapitány 26/2015. (XII.9.) utasításának 11. pontja értelmében Nagy Sándor r. alezredes kapitányságvezető Úr kéri a Képviselő-testület állásfoglalását Kakas Árpád r. zászlós Úr kinevezéséhez. A kinevezéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltétellel szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 81/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tervezett kinevezésről állásfoglalás

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta, és hozzájárulását adja Kakas Árpád r. zászlós Úr Apátfalva település körzeti megbízotti beosztásához.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Makói Rendőrkapitányság Vezetője (6900 Makó, Csanád vezér tér 13.)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Következik a 151-82/2023-as számú előterjesztés: Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 0213 és 0113 hrsz-ú földutak vonatkozásában. Pataki Dávid építésmérnök által benyújtott Mihalek Attila Apátfalva, Csordakút dűlő 247. szám alatti lakos, mezőgazdasági gazdálkodó Apátfalva külterület 0112/17 helyrajzi számú földterületén öntözéses gazdálkodást tervez folytatni. A tervezett öntözés fejlesztés vízellátása felszíni vízkészletből, az Apátfalva-Mezőhegyesi öntözőrendszerből oldható meg. Az engedélyes az öntözésfejlesztéssel érintett területekre jelenleg is rendelkezik vízjogi üzemeltetési engedéllyel, melynek száma: 35600/3019/2020. ált. és vízikönyvi száma: III/2759., valamint hatálya 2025. október 31. napja. Az előterjesztés melléklete Csernus Lukács Gábor tervező - Kamarai számok: 06-0779, 06-60915 – által



készített vízjogi létesítési engedélyes tervdokumentáció, az Á-1. Rajzsám (áttekintő helyszínrajz) és a V-1. Rajzsám (Víz kivételezés sematikus összeállítási rajza). Az öntözésfejlesztés érinti az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Apátfalva külterület 0213 és 0113 helyrajzi számú utat. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 82/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadása az Apátfalva 0213 és 0113 hrsz-ú földutak vonatkozásában

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban, valamint Apátfalva Község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulását adja a Pataki Dávid építésmérnök által benyújtott Mihalek Attila Apátfalva, Csordakút dűlő 247. szám alatti lakos, mezőgazdasági gazdálkodó Apátfalva külterület 0112/17 helyrajzi számú földterületén öntözéses gazdálkodáshoz, mely érinti az Apátfalva külterület 0213 és 0113 hrsz-ú kivett utat. Az engedélyt Csernus Lukács Gábor tervező – Kamarai számok: 06-0779, 06-60915 – által készített vízjogi létesítési engedélyes tervdokumentáció, az Á-1. Rajzsám (áttekintő helyszínrajz) és a V-1. Rajzsám (Víz kivételezés sematikus összeállítási rajza) alapján adta meg a képviselő-testület. Az érintett helyrajzi számon végzett munkavégzés során esetlegesen szükséges földmunka, vagy bármely más tevékenység esetén teljes, legalább a jelenlegi állapotnak megfelelő helyreállítás szükséges. A kiépítéssel kapcsolatos szakhatósági, illetőleg egyéb szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése a kérelmező feladata.
- 2.) Érintett ingatlan: Apátfalva külterület 0213 hrsz (Kivett út)  
Apátfalva külterület 0113 hrsz (Kivett út)

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Pataki Dávid vízilétesítmények tervező
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Zsíros Gyöngyi anyakönyvi és igazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-83/2023-as számú előterjesztés: Közterület használati engedély iránti kérelmek. Apátfalván 2023. július 21-22-23-án kerül megrendezésre a XVII. Szent Anna Napok rendezvény. Az előző évekhez hasonlóan idén is a rendezvényen való árusítás feltétele a közterület-használati engedély megléte.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni. Az alábbi személyek nyújtottak be közterület használati engedély iránti kérelmet. Beke Jánosné Orosháza, Gárdonyi G. u. 37. F/4. TT. Rácz Mirandella 5051 Zagyarékas, Feketre Lajos út 24. Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet 6900 Makó, Széchenyi tér 10. Tárkány Lászlómné 6806 Hódmezővásárhely – Szikáncs, Hétvezér tér 17.

Javaslom, hogy egyenként tárgyaljuk meg a kérelmeket.

Az első kérelmező Beke Jánosné Orosháza, Gárdonyi G. u. 37. Játékokat, villogókat, világítós lufit szeretne árulni 3 m<sup>2</sup>-en 2023. július 21-22-én. A közterület használati díja 1.000,- Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen 6.000,-Ft. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság Beke Jánosné kérelmét elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja Beke Jánosné határozati javaslatát, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 83/2023. (06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Beke Jánosné Orosháza, Gárdonyi G. u. 37. F/4. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelme

**HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Beke Jánosné Orosháza, Gárdonyi G. u. 37. F/4. TT szám alatti lakos számára a közterület használati engedélyt kiadja a XVII. Szent Anna Napokon való játékok, villogók, világítós lufik árusításra 3 m<sup>2</sup> területre, 2023. július 21. napjától 2023. július 22. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 8. pontja alapján Beke Jánosné közterület használati díja 1.000.-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen: **6.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozata ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

## INDOKOLÁS

Beke Jánosné (Orosháza, Gárdonyi G. u. 37. F/4. TT) közterület-használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XVII. Szent Anna Napokon való játékok, villogók, világítós lufik árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Beke Jánosné vállalkozó részére a XVII. Szent Anna Napokon való játékok, villogók, világítós lufik árusításra 3 m<sup>2</sup> területre 2023. július 21. napjától 2023. július 22. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 8. pontja alapján Beke Jánosné közterület használati díja 1.000.-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen: **6.000,-Ft.**

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Beke Jánosné Orosháza, Gárdonyi G. u. 37. F/4. TT
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** A következő kérelmező Rácz Mirandella Zagyvarékas, Fekete Lajos út 24. Gyermekjátékok, héliumos léggömböt szeretne árusítani 12 m<sup>2</sup>-en július 21-22-én. A közterület használati díja 1.000,-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen 24.000,-Ft. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja Rácz Mirandella határozati javaslatát, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 84/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Rácz Mirandella Zagyvarékas, Fekete Lajos út 24. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelme

## HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Rác Mirandella 5051 Zagyvarékas, Fekete Lajos út 24. szám alatti lakos számára a közterület használati engedélyt kiadja a XVII. Szent Anna Napokon gyermekjátékok, héliumos léggömb árusításra 12 m<sup>2</sup> területre, 2023. július 21. napjától 2023. július 22. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 8. pontja alapján Rác Mirandella közterület használati díja 1.000.-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen: **24.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozata ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

### **INDOKOLÁS**

Rác Mirandella (5051 Zagyvarékas, Fekete Lajos út 24.) közterület-használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XVII. Szent Anna Napokon való gyermekjátékok, héliumos lufi árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Rác Mirandella vállalkozó részére a XVII. Szent Anna Napokon való gyermekjátékok, héliumos léggömb árusításra 12 m<sup>2</sup> területre 2023. július 21. napjától 2023. július 22. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 8. pontja alapján Rác Mirandella közterület használati díja 1.000.-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen: **24.000,-Ft.**

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

#### A határozatról értesítést kap:

- 1.) Rác Mirandella 5051 Zagyvarékas, Fekete Lajos út 24.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** A következő kérelmező Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet Makó, Széchenyi tér 10. képviselője: Csókási Csaba. Kürtöskalácsot, jégkását szeretne árusítani 21,5 m<sup>2</sup> területen július 21-22 napján. A közterület használati díja 1.000,-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen 43.000,-Ft. A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet kérelmét elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet képviselőjének Csókási Csaba határozati javaslatát, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 85/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet – képviselője Csókási Csaba Makó, Széchenyi tér 10. közterület használati engedély iránti kérelme

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet képviselője Csókási Csaba részére (Telephelye: 6900 Makó, Széchenyi tér 10.) a közterület használati engedélyt kiadja a XVII. Szent Anna napokon való kürtöskalács és jégkása árusításra (sátor és büfékocsi) sátor 9 m<sup>2</sup>, büfékocsi 12,5 m<sup>2</sup>, összesen 21,5 m<sup>2</sup> területre, 2023. július 21. napjától 2023. július 22. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 8. pontja alapján közterület használati díja 1.000.-Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen a két napra: **43.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozata ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

### **INDOKOLÁS**

A Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet (Telephelye: 6900 Makó, Széchenyi tér 10.) képviseletében Csókási Csaba közterület-használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XVII. Szent Anna Napokon való kürtöskalács, jégkása árusításával kapcsolatosan.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki a Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet képviseletében eljáró Csókási Csaba részére a XVII. Szent Anna Napokon való kürtöskalács és jégkása árusításra (sátor és büfékocsi) sátor 9 m<sup>2</sup>, büfékocsi 12,5 m<sup>2</sup>, összesen 21,5 m<sup>2</sup> területre 2023. július 21. napjától 2023. július 22. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.)

önkormányzati rendelete 1. melléklet 8. pontja alapján a közterület használati díj 1.000.- Ft/m<sup>2</sup>/nap, összesen a két napra: **43.000,-Ft.**

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Magad Ura Vendéglátóipari Szociális Szövetkezet képviselője: Csókási Csaba  
Telephely: 6900 Makó, Széchenyi tér 10.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** A következő kérelmező Tárkány Lászlóné Hódmezővásárhely – Szikács, Hétvezér tér 17. Hideg-meleg ételt, kávét, szeszes italt, üdítőt, jégkását szeretne árulni 2023. július 21-22-23-án. A közterület használati díja 15.000,-Ft/nap, összesen 45.000,-Ft. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** Tárkány Lászlóné részére a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a kérelmét a képviselő-testületnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja Tárkány Lászlóné határozati javaslatát, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 86/2023. (06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Tárkány Lászlóné Hódmezővásárhely-Szikács, Hétvezér tér 17. közterület használati engedély iránti kérelme

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-Tárkány Lászlóné (6806 Hódmezővásárhely-Szikács, Hétvezér tér 17.) a közterület használati engedélyt kiadja a XVII. Szent Anna napokon való hideg-meleg étel, kávé, szeszes italok, üdítő, jégkása árusítására 2023. július 21. napjától 2023. július 23. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 9. pontja alapján közterület használati díja 15.000.-Ft/nap, összesen a három napra: **45.000,-Ft.**

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozata ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

### **INDOKOLÁS**

Tárkány Lászlóné (6806 Hódmezővásárhely-Szikáncs, Hétvezér tér 17.) közterület-használati kérelmet nyújtott be Apátfalva Község Önkormányzatához a XVII. Szent Anna Napokon való hideg-meleg étel, kávé, szeszes italok, üdítő, jégkása árusítására.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § 1. pontja alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Tárkány Lászlóné részére a XVII. Szent Anna Napokon való hideg-meleg étel, kávé, szeszes italok, üdítő, jégkása árusítására 2023. július 21. napjától 2023. július 23. napjáig terjedő időszakra. Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 9. pontja alapján a közterület használati díj 15.000.-Ft/nap, összesen a három napra: **45.000,- Ft.**

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

#### A határozatról értesítést kap:

- 1.) Tárkány Lászlóné 6806 Hódmezővárhely-Szikáncs, Hétvezér tér 17.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-96/2023-as számú előterjesztés: Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása. Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezésére) 3 m<sup>2</sup> területre. A közterület használati díj megállapítását 2023. július 1-től 2023. november 30-ig kérte. A közterület használati díja 130,-Ft/m<sup>2</sup>/hó. A hatáskör gyakorlója a képviselő-testület. A kérelemmel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. sz. a. lakos kérelmét 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja Kis Róbertné határozati javaslatát, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 87/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos közterület használati engedélye és a közterület használati díjának megállapítása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos részére közterület használati engedélyt ad ki az Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86. szám előtt, 3 m<sup>2</sup> területre vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezésére) 2023. július 1-től 2023. november 30-ig. Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 7. pontja alapján 130,-Ft/m<sup>2</sup>/hó, 3 m<sup>2</sup>-t figyelembe véve 2023. július 1-től 2023. november 30-ig 1.950,-Ft közterület használati díj került megállapításra.

A közterület használati díjat a számla alapján kell befizetni az önkormányzat MBH Bank Nyrt.-nél vezetett 56900123-10005903 számú számlájára a határozat véglegessé válásától számított 8 napon belül.

A közterület használati díj számítása szempontjából minden megkezdett naptári hónap, valamint m<sup>2</sup> egésznek számít.

Felhívom figyelmét a balesetvédelmi előírások betartására és arra, hogy a közterület használat befejezése után saját költségén köteles azt az eredeti állapotba visszaállítani.

Ezen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

A képviselő-testület határozata ellen az ügyfél közigazgatási pert indíthat jogszabálysértésre való hivatkozással a Szegedi Törvényszéknél (Szeged, Széchenyi tér 4.) a kézhezvételt követő 30 napon belül. A felülvizsgálati kérelmet az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz lehet benyújtani.

### **INDOKOLÁS**

Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos közterület használati engedély iránti kérelmet nyújtott be az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatalhoz az Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86. szám előtti közterületből 3 m<sup>2</sup> területre vendéglátóipari előkert (kiülő elhelyezése) üzemeltetése céljából.

Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése alapján engedélyezéssel kapcsolatosan Apátfalva Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult eljárni.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete közterület használati engedélyt ad ki Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. szám alatti lakos részére az Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86. szám előtt, 3 m<sup>2</sup> területre 2023. július 1-től 2023. november 30-ig.



Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és a közterület használati díjról szóló 3/2018.(I.30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 7. pontja alapján Kis Róbertné közterület használati díja 130.-Ft/m<sup>2</sup>/hó, 2023. július 1-től 2023. november 30-ig fizetendő közterület használati díja 1.950,-Ft.

A fellebbezés jogát az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény határozza meg.

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Kis Róbertné Apátfalva, Délibáb u. 3. Levelezési cím: Apátfalva, Rákóczi Ferenc u. 86.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénzügyi előadó, pénztáros
- 6.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-97/2023-as számú előterjesztés: Önkormányzat tulajdonában lévő 091/19 hrsz-ú szántó földterület értékesítése. A képviselő-testület a 2023. május 25-i ülésén a 69/2023.(05.25.) Kt. határozatával döntött arról, hogy Apátfalva Község Önkormányzat tulajdonát képező Apátfalva külterület 091/19 hrsz-ú, 6 ha 5598 m<sup>2</sup> területű, 265.70 AK értékű, szántó megnevezésű ingatlant el kívánja adni.

A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény alapján 2023. május 01-től a helyi földbizottság többek között figyelembe veszi, hogy a földnek ügylet szerinti ellenértéke alapos indok nélkül ne haladja meg erdőnek nem minősülő föld esetén a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara által a honlapján nyilvánosságra hozott, a szerződéskötés évét megelőző naptári évben kialakult helyben szokásos átlagos forgalmi értéket 10 %-ot meghaladó mértékben.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara honlapján megtalálható a településenkénti termőföld átlagár, Apátfalva esetében 77.000,-Ft/AK. Az aranykorona értéket és a termőföld átlagárát figyelembe véve a szántó értéke 20.458.900,-Ft. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy ezt tárgyaljuk meg. Elfogadjuk ezt az összeget, vagy pályázatra, mint legkisebb összeget és ettől 10 %-kal lehet eltérni felfele. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság az önkormányzat tulajdonában lévő Apátfalva 091/19 hrsz-ú szántó földterület értékesítésével kapcsolatban a Nemzeti Agrárkamara honlapján megtalálható településenkénti termőföld átlagárát figyelembe véve 77.000,-Ft/AK értéket és így elfogadja a 20.458.900,-Ft-os eladási ár értékét és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 88/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Önkormányzat tulajdonában lévő 091/19 hrsz-ú szántó földterület értékesítése

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Apátfalva község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) 10. §-ára tekintettel úgy határoz, hogy az

**Önkormányzat tulajdonában lévő Apátfalva külterület 091/19 hrsz-ú, szántó megnevezésű, 5598 m<sup>2</sup> területű, 265,70 AK értékű ingatlant minimum 20.458.900,-Ft összegben kívánja értékesíteni.**

- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvétellel kapcsolatos eljárás lebonyolítására és a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Beke Mihály Apátfalva, Damjanich J. u. 19.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-98/2023-as számú előterjesztés: Juhász Dominik Makó, Wekerle u. 21/a. sz. a. lakos ingatlan megvétele iránti kérelme. A képviselő-testület a 2023. május 25-i ülésén a 72/2023.(05.25.) kt. határozatával döntött arról, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő Apátfalva, 1985 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 540 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan el kívánja adni. Bontási engedély van rá. Az értékbecslést az „ÖN-ÉRT-ÉK” Bt végezte. Az 1985 hrsz-ú ingatlant 432.000,-Ft-ra értékelte. Az értékbecslés díja 50.000,-Ft + 13.500,-Ft ÁFA (27 %) összesen 63.500,-Ft. Kérem a testületet tárgyaljuk meg a kérelmet. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság Juhász Dominik Makó, Wekerle u. 21/a. sz. a. lakos ingatlan megvétele iránti kérelmét 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az előző ülésen tájékoztattam a képviselő-testületet, hogy a bontást a vevőnek kell állni. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Juhász Dominik Makó, Wekerle u. 21/a. sz. a. lakos ingatlan megvétele iránti kérelme

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Apátfalva, 1985 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 540 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant 432.000,-Ft értékben eladja Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle u. 21/a. szám alatti lakos részére.
- 2.) Az ingatlan értékbecslésének díja a vevőt terheli, melynek összege 50.000,-Ft + 13.500,-Ft ÁFA (27 %), mindösszesen 63.500,-Ft.
- 3.) A képviselő-testület felkéri dr. Ember Alex ügyvédet az adásvételi szerződés elkészítésére és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Juhász Dominik 6900 Makó, Wekerle u. 21/a.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-99/2023-as számú előterjesztés: Kisalbert Tibor Apátfalva, Kereszt u. 87. szám alatti lakos ingatlan megvétele iránti kérelme. A képviselő-testület 2022. március 31-i ülésén Kisalbert Tibor Apátfalva, Kereszt utca 87. szám alatti lakos elmondta, hogy a Kereszt utcában van két ingatlana és a két ingatlan között van Apátfalva Község Önkormányzat tulajdonában egy keskeny terület, melyet szeretne megvásárolni. Ezt a szóban tett nyilatkozatát írásban is megerősítette. Az ingatlan Apátfalva belerület, 1877 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 581 m<sup>2</sup> alapterületű. Szeretne ott saját erőből egy játszóteret kialakítani az ott élő gyerekeknek.

Az értékbecslést az „ÖN-ÉRT-ÉK” Bt végezte. Az 1877 hrsz-ú ingatlant 174.000,-Ft-ra értékelte. Az értékbecslés díja 50.000,-Ft + 13.500,-Ft ÁFA (27 %) összesen 63.500,-Ft. Kérem a képviselő-testületet, hogy a kérelmet tárgyaljuk meg. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság Kisalbert Tibor Apátfalva, Kereszt u. 87. sz. a. lakos kérelmét megtárgyalta és a megadott

174.000,-Ft összeget elfogadja plusz az értébecslés díját ÁFA-val terhelve 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 90/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Kisalbert Tibor Apátfalva, Kereszt u. 87. szám alatti lakos ingatlan megvétele iránti kérelme

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Apátfalva belterület, (Kereszt utca 89.) 1877 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 581 m2 nagyságú ingatlan 174.000,-Ft értékben eladja Kisalbert Tibor Apátfalva, Kereszt u. 87. szám alatti lakos részére.
- 2.) Az ingatlan értébecslésének díja a vevőt terheli, melynek összege 50.000,-Ft + 13.500,-Ft ÁFA (27 %), mindösszesen 63.500,-Ft.
- 3.) A képviselő-testület felkéri dr. Ember Alex ügyvédet az adásvételi szerződés elkészítésére és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Kisalbert Tibor 6931 Apátfalva, Kereszt utca 87.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 7.) Zsíros Gyöngyi ügyintéző
- 8.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-100/2023-as számú előterjesztés: Használati megállapodás védőnői feladatellátáshoz. Július 1-től a védőnők átkerülnek az önkormányzattól a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ fenntartóhoz.

**dr. Szénási Hanna jegyző:** Az egészségügyi törvény változása miatt átkerültek a védőnők teljesen a központhoz. Ugyanúgy, mint más ilyen esetben az összes ingó és ingatlan vagyon használatát megkapják térítésmentesen és ez a használati megállapodás erről szól.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 91/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Használati megállapodás védőnői feladatellátáshoz

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Apátfalva Község Önkormányzata és a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ (6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.) közötti 2023. július 1. napjától hatályos védőnői feladat ellátásához szükséges Használati megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a védőnői feladat ellátásához szükséges Használati megállapodás aláírására és felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

**(Apátfalva Község Önkormányzata és a SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ közötti megállapodás a jegyzőkönyv 3. melléklete!)**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 151-101/2023-as számú előterjesztés: Feladat-ellátási szerződés iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására. A védőnők átkerültek 2023. július 1-től a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központhoz, viszont az iskola-egészségügyi védőnői ellátásról az önkormányzat gondoskodik. Ezért Feladat-ellátási szerződést kell kötni és térítésmentesen fogják ellátni a feladatot a védőnők. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 92/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Feladat-ellátási szerződés iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Apátfalva Község Önkormányzata és a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ (6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.) közötti iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására vonatkozó 2023. július 1. napjától hatályos Feladatellátási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Feladatellátási szerződés iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására elnevezésű dokumentum aláírására és felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

***(Apátfalva Község Önkormányzata és a SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ közötti Feladatellátási szerződés iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására a jegyzőkönyv 4. melléklete!)***

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Következik a 151-102/2023-as számú előterjesztés: Bíráló Bizottsági tag kijelölése.

***dr. Szénási Hanna jegyző:*** A közbeszerzési hatóságtól kaptunk egy hiánypótlást. Ez az utas pályázatunk aszfaltozásra. Feltöltötte a közbeszerzési szakértő az anyagokat és kaptunk egy hiánypótlást dokumentumok csatolására. Amikor csatoltuk fel a dokumentumokat, akkor derült ki, hogy a Koszóné Marikának nem elegendő ehhez az utas pályázathoz a végzettsége, ezért be kell vonjunk egy műszakis kollégát és Moldován Attila elvállalta ezt a feladatot.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a meglévő három Bíráló Bizottsági tag mellé elfogadásra javasolja Moldován Attila építésmérnököt 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a képviselő-testületnek.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki Moldován Attila építésmérnök Bíráló Bizottsági taggá történő kijelölésével egyetért, kézfeltétellel szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Moldován Attila építésmérnök Bíráló Bizottsági taggá történő kijelölését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 93/2023.(06.29.) Kt. h.**

**Tárgy:** Bíráló Bizottsági tag kijelölése

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Képviselő-testülete az Apátfalva Község Önkormányzata (székhely: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.), mint ajánlatkérő által – „Apátfalva belterületi út fejlesztése című, TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-CS1-2022-00011 kódszámú projekt, valamint a Magyar Falu program keretében 2022-ben meghirdetett „Út, híd kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása-2022” című az MFP-UHK/2022 kódszámú, 3365552043 iratazonosító számú projekt - építési beruházás tárgyú, „Út építési/felújítási tevékenység Apátfalva településen” elnevezéssel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt közbeszerzési eljárás vonatkozásában a közbeszerzési szabályzatnak megfelelően **Moldován Attila építésmérnök Bíráló Bizottsági taggá történő kijelölését jóváhagyja.**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

#### **4. NAPIRENDI PONT**

**Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Következik a 151-85/2023-as számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **5. NAPIRENDI PONT**

### **Egyebek**

*Szekeres Ferenc polgármester:* Az egyebek keretén belül van-e valakinek valamilyen bejelenteni valója?

Ha nincs, térjünk rá a 6. napirendre.

## **6. NAPIRENDI PONT**

### **Interpellációk**

*Szekeres Ferenc polgármester:* Megkérem a képviselőket, hogy akinek van interpellálni valója, az tegye meg.

Megállapítom, hogy senki részéről nincs interpelláció.

## **7. NAPIRENDI PONT**

**A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

*Szekeres Ferenc polgármester: Szekeres Ferenc polgármester:* E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:



Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 94/2023.(06.29.) Kt. h.  
Tárgy: Zárt ülés elrendelése

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés a) és c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA  
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc  
polgármester



dr. Szénási Hanna  
jegyző

